

**До уваги представників інститутів громадянського суспільства!
ОГОЛОШЕНО**

**відбір кандидатур до складу комісії з відбору кращих кейсів в
рамках проведення ярмарку кращих кейсів партнерства влади та
громади «ТОП-100»
у 2023 році**

Департаментом суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – (далі Організатор) відповідно до Порядку відбору кращих кейсів в рамках проведення ярмарку кращих кейсів партнерства влади та громади «ТОП-100», на виконання підпункту 1.2. пункту 1. Додатку до міської цільової програми «Сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2020-2024 рр.», затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 грудня 2019 року № 452/8025 (у редакції рішення Київської міської ради від 07 грудня 2021 року № 3695/3736) та з метою належного організаційного забезпечення і підготовки відповідних заходів щодо ознайомлення киян з діяльністю інститутів громадянського суспільства та стимулювання їх участі у роботі громадських об'єднань планується проведення ярмарку кращих кейсів партнерства влади та громади «ТОП-100» у 2023 році (далі – Захід).

За умовами проведення Заходу наразі Організатором формується комісія з відбору кращих кейсів в рамках проведення ярмарку кращих кейсів партнерства влади та громади «ТОП-100» (далі – Комісія), яка буде розглядати приклади кейсів в рамках проведення ярмарку та за результатами розгляду визначати кращі 100 кейсів громадських ініціатив, що протягом четвертого кварталу 2022 та у 2023 роках були успішно реалізовані у співпраці з районною або міською владою з вирішення питань місцевого значення.

З метою відбору кандидатур для включення до складу Комісії запрошуємо до співпраці представників інститутів громадянського суспільства, які мають відповідний досвід роботи з напрямку розвитку громадянського суспільства, досвід з проведення або участі у подібних заходах щодо реалізації спільних проєктів з інститутами громадянського суспільства або з міською владою, а також досвід роботи у громадському секторі.

Всі, хто виявить бажання взяти участь у роботі Комісії просимо з **01 до 30 червня 2023 року** подати свою заяву Організаторові Конкурсу в електронній формі у форматі *PDF з поміткою «Для участі у роботі комісії «ТОП 100» на електронну адресу guvp_kmda@ukr.net щоденно (телефон для довідок: (044) 235-01-75).

Заява складається у довільній формі із зазначенням наступної інформації:

рівень, ступінь освіти;

досвід діяльності у відповідній сфері із забезпечення виконання пріоритетних завдань;

досвід участі кандидата у реалізації проєктів, що спрямовані на забезпечення виконання пріоритетних завдань, та рівень виконання таких проєктів;

досвід членства кандидата у комісіях з визначення програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства;

делегування кандидата інститутом громадянського суспільства, який він представляє, або науковою установою, в якій він працює, з додаванням відповідного листа-підтвердження.

Принагідно зазначаємо, що члени конкурсної комісії здійснюють свої повноваження на громадських засадах.

Чекаємо на пропозиції !